

Po jaké době nebudeme prodělané onemocnění zohledňovat?

Doby uvedené v tabulce pro jednotlivé diagnózy níže představují časový úsek od úspěšného vyléčení, po jehož uplynutí nebudeme při hodnocení rizik k takovému onkologickému onemocnění přihlížet.

Pokud máte zájem o pojištění a prodělal/a jste jiné onkologické onemocnění, než je uvedeno v naší tabulce, nebo ještě neuběhla uvedená doba, kontaktujte nás prostřednictvím některého z našich pojišťovacích zprostředkovatelů a my Váš individuální případ rádi posoudíme a podmínky pojištění Vám sdělíme.

Od kdy považujeme onkologického pacienta za vyléčeného?

Za vyléčeného považujeme onkologického pacienta od okamžiku, kdy zcela dokončil primární i dodatečnou protinádorovou léčbu onkologického onemocnění s vyhodnocením, že bylo dosaženo jejího cíle, tedy že u pacienta vymizely všechny známky přítomnosti nádoru v těle.

Tabulka onkologických diagnóz

Onkologická diagnóza	Klasifikace	Počet let
Zhubný nádor kolorekta (C 18 - C 20)	T1	10
	T2	10
	T3	10
Zhubný nádor hrtanu (C 32) - larynx	T1	10
	T2	10
	T3	10
Sarkom (C 40, C 41, C 47 - C 49) - kosti, tkáň	T1	10
	T2	10
	T3	10
Zhubný melanom kůže (C 43)	T1	9
	T2	10
	T3	10
Zhubný nádor prsu (C 50)	T1	9
	T2	10
	T3	10
Zhubný nádor děložního hrdla (C 53)	T1	9
	T2	10
	T3	10
Zhubný nádor vaječníku (C 56)	T1	10
	T2	10
	T3	10
Zhubný nádor varlete (C 62)	T1	8
	T2	10
	T3	10
Zhubný nádor ledviny (C 64)	T1	10
	T2	10

	T3	10
Zhoubný nádor štítné žlázy (C 73)	T1	8
	T2	9
	T3	10
Hodgkinův lymfom (C 81)	IA, IIA	9
	IB, IIB	10
	IIIA, IIIB	10

Hodnoty uvedené v tabulce se mohou časem měnit s pokrokem lékařské vědy a léčebných metod. Tabulku můžeme v čase také doplňovat.

Jak hodnotíme onkologické pacienty po uplynutí této doby?

Rizika spojená s konkrétním zájemcem o pojištění ve vztahu k jím požadované pojistné ochraně posuzujeme vždy jako celek a vycházíme při tom z vyplněných dotazníků a doložených lékařských zpráv. Bereme tak v úvahu povolání zájemce, jím vykonávané sporty, životní styl, a také všechna onemocnění nebo úrazy, které zájemce prodělal ve sledovaném období, stejně jako případné následky, které prodělané onemocnění a úrazy na zdraví zájemce o pojištění zanechaly.

Přestože po uplynutí uvedených lhůt nebudeme při posuzování pojistných rizik zohledňovat přímo prodělané onkologické onemocnění, budeme zájemce o pojištění posuzovat naším obvyklým způsobem a můžeme tak zohlednit přetrvávající následky, které onkologické onemocnění na jeho zdraví zanechalo.

Jak přistupujete k zájemcům o pojištění jiných rizik, než je pojištění pro případ smrti?

Pro jiná připojištění, než je pojištění pro případ smrti, posuzujeme přijatelnost zájemců a podmínky pro přijetí do pojištění individuálně. Postupujeme při tom v souladu s našimi interními upisovacími manuály a metodikami a v kontextu celkového zdravotního stavu zájemce.

Kde je možné získat více informací?

Pro patientské organizace, které mají zájem získat více informací o pojištění onkologických pacientů, jsme zřídili zvláštní emailovou schránku onko@youplus.cz, jejímž prostřednictvím rádi zodpovíme všechny dotazy.